

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

2021年10月8日

星期五

农历辛丑年九月初三

HEZE DAILY 第9214期 今日四版



菏泽通二维码

全省安全生产工作视频会议召开

本报讯(记者 胡德光)10月1日,全省安全生产工作视频会议召开,听取全省安全生产工作情况汇报,安排部署相关工作。市委书记张新文,市委副书记、市长张伦在菏泽分会场参加会议。

会议强调,全省各级各部门要切实提高政治站位,发扬连续作战的精神,全力盯紧抓好节日期间各项工作,确保广大人民群众过一个安全稳定祥和的节日。当前,要全力盯紧抓好防洪防秋汛,紧盯重点河湖和水库,加强救援人员、

物资储备,强化指挥调度、巡查防守,切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。要全力盯紧抓好安全生产,严格落实企业主体责任和部门监管责任,守住守牢安全发展底线。要全力盯紧抓好社会稳定,保持道路、景区、公共场所等的良好秩序,维护社会大局稳定。要全力盯紧抓好疫情防控,树牢疫情防控一稳皆稳、一失皆失的意识,抓住重点场所、重点人群,积极稳妥有序开展疫苗接种,扎紧扎牢疫情防控网。

周乃翔到菏泽调研

本报讯(记者 胡德光)日前,省委副书记、代省长周乃翔到菏泽市调研新旧动能转换、乡村振兴、黄河滩区居民迁建等工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,坚定践行以人民为中心的发展思想,加快新旧动能转换,打造乡村振兴齐鲁样板,推动经济社会高质量发展。市委书记张新文,市委副书记、市长张伦参加活动。

周乃翔来到鄄城县山东益客食品产

业有限公司,实地查看鸭肉分割车间、羽绒加工车间,希望企业不断拉长产业链条,吸纳更多就业,更好带动群众增收。他来到旧城镇六合社区,参观黄河滩区迁建展览馆,了解滩区居民迁建历程,对取得的效果给予充分肯定。他实地查看了党群服务中心、电力网格服务站、社区警务室、社区医务室、地毯加工车间、人发加工车间等,调研居民生活和特色产业情况,要求继续做好黄河滩区居

民迁建后续工作,更加关心群众生产生活,不断提升社区管理水平,完善各项公共服务,通过发展特色产业创造更多就业岗位,让群众搬得出、稳得住、可发展、能致富。周乃翔走访慰问了孟庆月、苏保玉两户群众,详细了解他们的收入来源、就医、子女教育等情况,祝愿他们家

庭幸福、生活越来越好。

周乃翔强调,要锚定“走在前列、全

面开创”,完整、准确、全面贯彻新发展理

念,加快新旧动能转换,扎实推动绿色低碳高质量发展。要坚持农业农村优先发展,一体推进乡村产业振兴、人才振兴、生态振兴、文化振兴、组织振兴,推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,推动乡村振兴不断取得新成效。要始终坚持人民至上,着力办好事关群众切身利益的就业、教育、医疗、养老等民生实事,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

张新文到郓城县调研三秋生产和黄河防汛

本报讯(记者 胡德光)10月4日,市委书记张新文到郓城县调研三秋生产和黄河防汛工作。

在郓城县王庙镇李樊庄村的一处农田,张新文实地查看农田排水和玉米收获情况,深入了解当前秋收秋种工作中存在的困难和问题,安排部署下步工作。张新文指出,各级各部门要把农田排水作为工

作重点,积极疏浚田间沟渠,畅通排水渠道,最大限度降低农民主动损失。要积极组织专家和技术人员深入生产一线,指导农民科学开展抢排抢收抢种工作,全力以赴好三秋主动仗,为明年夏粮稳产增收打好基础。

随后,张新文先后来到郓城县马营闸、苏阁险工、杨集上延工程、生产堤和

防汛物资仓库等,实地详细了解黄河水流量、水情及隐患排查、物资储备、值班值守等情况。张新文强调,今年的防汛工作形势严峻,任务艰巨。各级各部门要高度重视,立足防大汛、抗大洪,抢大险、救大灾的要求,密切监测雨情、汛情,加强分析研判,扎实做好防汛救灾各项准备工作。要坚持问题导向,加大

安全隐患排查力度,及时发现、报告和处置险情,力争把风险化解在源头。要进一步完善防汛应急预案,组建专业化抢险队伍,加强防汛人员培训、应急演练等工作。要备齐备足各类应急物资,确保汛期后勤保障到位,最大限度预防和减少损失,切实保障人民群众生命财产安全。

张新文调研安保维稳和安全生产等工作

本报讯(记者 胡德光)10月1日,市委书记张新文先后来到市公安局、市应急管理局,调研安保维稳、安全生产和应急值班值守等工作。市委副书记、市长张伦,副市长、市公安局局长高荣国参加相关活动。

在市公安局指挥中心,张新文通过视

频连线方式查看部分县区工作开展情况,全力做好后勤保障,确保社会大局持

续稳定。

在市应急指挥中心,张新文通过视频连线方式先后调度了市开发区、东明县、曹县、成武县工作情况,听取有关情况汇报。张新文强调,国庆假期期间,人口流动性大,安全生产任务艰巨。各级各部门要严

格落实各项部署,加强对关键节点、重点场

张伦调研安全生产、企业运行及电力供应等

本报讯(记者 张 喉)10月1日,市委书记、市长张伦深入相关部门、企业和公园,调研安全生产、企业运行及电力供应等工作,向节日期间坚守岗位的广大干部职工表示慰问。副市长侯健参加相关活动。

国庆节期间,全市交警停休,一律在岗

位,实行一级勤务机制,国庆节首日全市道路通行正常,交通秩序平稳有序。张伦来到市交警支队指挥中心,听取道路交通情况汇报,视频调度高速路段、城区重点路

口交通情况,感谢他们为保障群众出行安全畅通作出的贡献。他说,我市交警放弃休假坚守岗位,希望继续发挥优良传统,认真履职尽责,及时消除安全隐患,确保全市人民群众度过一个安全稳定祥和的节日。

在市公交集团,张伦来到文化展厅和

智能调度指挥中心,了解我市公交运行情

况,并进入公交车内,查看安全运行、车厢

文化和公交司机岗前安全叮嘱语音等。

张伦强调,节日期间是市民出行的高峰期,要

全力做好运行保障、疫情防控、行车安全等各项工作,为广大群众提供安全、方便、舒适、便捷的出行服务。曹州牡丹园菊花文化节已经开幕,前来赏花的游客络绎不绝。张伦来到园内,实地查看景区安全生产和疫情防控措施落实情况,要求进一步压实责任,加大安全隐患排查力度,做好应急处置工作,确保游客出行游玩安全。

张伦来到天美生物技术有限公司生产车间,详细了解企业生产经营和安全生产措

施落实情况,认真查看安全生产责任制落实、设施设备安全管理等。他强调,要牢固树立安全发展理念,加强风险防控和隐患排查治理,严格落实各项安全防范措施,坚决守住安全生产底线。在国家电网菏泽公司电力调度控制中心,张伦听取了节日期间电力供应和应急保障等情况汇报。他要求,要全面落实各项保障措施,加强运行调度,不断优化电力服务,确保电网安全平稳运行,保障好企业生产、居民生活的用电需求。



全力以赴 抵御秋汛洪水

全市防汛工作视频调度会要求

强化措施 压实责任 扎实工作 确保安全度汛

本报讯(记者 张 喉)10月7日下午,我市组织收听收看全省防汛工作视频调度会。会后,我市接续召开会议,贯彻落实省会议精神,安排部署下步防汛各项工作。市委副书记、市长张伦,副市长聂元科参加会议。

张伦指出,要认真贯彻落实全省防汛工作视频调度会精神,按照省委、省政府工作要求,进一步强化措施,压实责任,扎实做好防汛各项工作,确保安全度汛。要加强预报监测,密切关注天气变化,实时监测黄河和水库水情状况,及时做好天气预报和信息发布。

张伦强调,要加强巡查值守,坚持24小时值班值守和领导带班制度。要密切

关注重点部位,采取有效措施,消除安全风险,坚决做好各项防汛抢险措施。要重点关注黄河滩区群众防洪安全,相关县区要高度重视,完善应急预案,落实细化各项措施,切实保障人民群众生命财产安全。各级各部门要着眼防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,压实责任,各司其职,提高设防标准,完善防洪体系,全力做好防汛各项工作,确保黄河安澜。

张伦要求,要积极做好秋收秋种和排水减灾工作,加强田间、道路排水,相关部门在做好受灾农田自救的同时,积极做好补助救助工作,最大限度降低群众损失。要针对今年受灾情况,提前研究谋划今冬明春农田水利工程建设,保障农业生产平稳发展。

张伦督导全国文明城市创建

本报讯(记者 王振宇)10月2日,市委副书记、市长张伦深入市开发区部分街巷、社区,现场督导全国文明城市创建工作。他强调,要聚焦短板,形成合力,以更高标准、更大力度推进各项创建工作。

张伦一行先后到中山路建行家属院、万达金街商业街、和平路商业街、赵堂小胡同、市民文化中心、和平小区、茂业百货等地督导老旧小区改造、商业街区规范管理、背街小巷治理、店外经营、商场母婴室建设等情况,并提出整改意见。他指出,创建全国文明城市工作任务艰巨,责任重大、使命光荣,要从思想上高度重视,

既要看到工作中存在的差距和不足,也要坚定创城必胜的信心和决心。

张伦要求,各级各部门要围绕重点环节,狠抓工作落实,把文明城市创建落小落细落实,坚决遏制各种脏、乱、差现象和不文明行为。要进一步加强环境整治工作,保持公共场地地面干净整洁,维护好公共秩序和市容环境卫生。要从细节入手,严格按照创城标准,查缺补漏,把工作做精、做准、做实,不断提高城市建设管理和公共服务水平,确保高标准高质量打赢创城攻坚战,向全市人民交上一份满意答卷。

张伦调度市区水环境治理

本报讯(记者 张 喉)10月5日,市委副书记、市长张伦深入牡丹区、菏泽高新区、市开发区项目建设现场,调度市区水环境治理工作。他强调,要严格落实各方责任,确保按时完成水环境治理各项任务,为群众创造更加优良的生活环境。副市长聂元科,市政府党组成员、高新区党委书记郭保存参加活动。

张伦一行先后来到牡丹区南关沟调蓄池、牡丹区污水处理厂、高新区污水处理厂和开发区兴育园雨污分流改造等工程现场,实地查看项目进展,详细了解水环境治理工作开展情况。他指出,要明确任务目

标,落实具体责任,加大人力物力投入,倒排工期、攻坚克难,进一步加快项目建设进度,确保项目高质量按时完工、投入使用。

张伦强调,要高度重视水环境治理工作,注重工作方法,拿出硬招实招,落实落细各项治理措施,进一步加大治理力度。要加强质量监管,强化督导调度,持续完善城市地下污水管网、污水处理厂等设施建设,扎实推进老旧小区雨污分流改造,尽快补齐短板。要坚持科学系统治理,健全完善常态长效机制,加强部门协同配合,切实形成工作合力,促进水环境质量持续改善,不断提高群众获得感、满意度。

张伦现场调度重点项目建设

本报讯(记者 黄敬峰)10月7日,市委副书记、市长张伦现场调度牡丹园东广场人防工程、人民路北延工程、漓江路提升改造工程、高铁菏泽东站等重点工程项目推进情况。副市长王忠想参加活动。

在牡丹园东广场人防工程现场,张伦指出,人民防空是国防的重要组成部分,各相关部门要进一步提高思想认识,针对目前人防工程建设中存在的问题,尽快拿出解决方案,确保人防工程有序推进。要倒排工期,挂图作战,统筹安排好各个节点建设工作,在确保工程质量、施工安全的前提下,加快推进项目建设。

在人民路北延工程和漓江路提升改造工程现场,张伦要求,要加强协同配合,形成工作合力,及时协调解决项目推进过程中遇到的难题,全力加快拆迁、清障进度。要明确时间节点,强化资金保障,落

实各方责任,确保道路早日竣工投入使用,为群众提供畅通便捷的出行条件。

在高铁菏泽东站站房、广场及道路工

程现场,张伦强调,高铁建设是全市人民高度关注和热切期盼的大事,是重要的民生工程、民心工程。要综合考虑功能性、

安全性、便捷性,做好站房、广场及道路建设,打造安全便捷、舒适高效的乘车环境。

要增强大局意识、责任意识、服务意识,准确把握高铁通车的时间节点,加快综合配套设施施工进度,高标准高质量完成各项建设任务。

在人民路北延工程和漓江路提升改造工程现场,张伦要求,要加强协同配合,形成工作合力,及时协调解决项目推进过程中遇到的难题,全力加快拆迁、清障进度。要明确时间节点,强化资金保障,落

实各方责任,确保道路早日竣工投入使用,为群众提供畅通便捷的出行条件。

在高铁菏泽东站站房、广场及道路工

程现场,张伦强调,高铁建设是全市人民高度关注和热切期盼的大事,是重要的民生工程、民心工程。要综合考虑功能性、

安全性、便捷性,做好站房、广场及道路建设,打造安全便捷、舒适高效的乘车环境。

要增强大局意识、责任意识、服务意识,准确把握高铁通车的时间节点,加快综合配套设施施工进度,高标准高质量完成各项建设任务。